

**POZÝVAME VÁS NA AKREDITOVANÝ VZDELÁVACÍ PROGRAM,  
KONFERENCIA:**

**KOMPLEXNÁ TERAPIA VÝVINOVÝCH PORÚCH 5. - 6. mája 2018 v Bratislave.**

Zlé známky, porucha pozornosti, nedostatok organizačných či jazykových schopností?  
Narušený vývin reči? V dnešnej dobe čoraz častejšie sa vyskytujúci problém.

**Naša konferencia je určená pre pedagógov, lekárov, logopédov, psychológov, terapeutov, pomáhajúce profesie a pre rodičov detí s vývinovými ťažkosťami.**

Prečo sa prihlásiť?

Poskytneme Vám jednotlivé informácie o konkrétnych terapiách, **nielen pre odborníkov, ale aj pre rodičov či príbuzných** detí ktoré trpia poruchami pozornosti, nedostatkom organizačných či jazykových schopností, narušeným vývinom reči a pod.

Zámerom je **naučiť odborníkov nahliadať na klienta komplexne** a zlepšiť kvalitu života detského a dospelého klienta a jeho rodiny. Pomôžeme tak rodičom, aby nechodili od dverí k dverám. **Zjednotíme svoje vedomosti**, a budeme poskytovať komplexnú a kvalitnú intervenciu.

Vďaka zaujímavým prednášajúcim (zoznam nájdete na našom webe) spoznáte mnohé nové metódy alebo náhľady **na rozvoj motoriky, reči, ranej intervencie, učenia, správania, koncentrácie a všetkých ostatných vývinových oblastí.**

### **Rodičia**

Vedeli ste, že vývin dieťaťa začína už pri pôrode?

Čo si máte ako rodič všímať pri vývine dieťaťa, poruchy učenia a ich PREVENCIA.

Ako môžete podporiť správny vývin reči alebo psychomotorický vývin.

Aký význam hrá rola otca - muža a ženy - matky vo vývine.

Ako pomôcť a pochopiť dieťa ktoré už má vývinovú poruchu?

Celý zoznam tém a prednášajúcich nájdete na našom webe

### **Odborníci**

Naša konferencia je vedená ako AKREDITOVANÝ vzdelavací program.

Bilaterálna integrácia (rozvoj motoriky, koordinácie .. prepájanie hemisfér)

Ranná intervencia v komplexnom pohľade na dieťa z pohľadu klinického logopéda

Funkcionálna optometria (vizuálny tréning pri poruchách zrakového systému

Sluchová stimulácia

A mnoho ďalších súvisiacich tém ktoré Vám môžu pomôcť pri komplexnom nahliadnutí na klienta – pacienta.

Zoznam prednášajúcich aj s ich témami nájdete na našom webe.

[PRIHLÁSIŤ SA MOŽETE NA NAŠEJ WEBOVEJ STRÁNKE TU](#)